
Česká školní inspekce
Zlínský inspektorát

INSPEKČNÍ ZPRÁVA
čj. ČŠIZ-290/10-Z

Název školy: Mateřská škola Jablůnka, okres Vsetín, 
příspěvková organizace

Adresa: Na Lání 503, Jablůnka, 756 23
Identifikátor: 600 149 072
IČ: 70983267
Místo inspekce: Na Lání 503, Jablůnka
Termín inspekce: 7. září 2010

Předmět inspekční činnosti:

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného mateřskou školou 
podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středím, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů,
zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle příslušných
školních vzdělávacích programů; zjišťování a hodnocení naplnění školního vzdělávacího 
programu a jeho souladu s právními předpisy a rámcovým vzdělávacím programem podle 
§174 odst. 2 písm. c) školského zákona, na základě zjištění v Inspekční zprávě č.j. ČŠIZ-
26/10-Z.

Inspekční zjištění:

I. Hodnocení školy

Vzdělávání dětí ve škole se uskutečňuje podle Školního vzdělávacího programu pro 
předškolní vzdělávání (ŠVP PV), který vydala ředitelka školy dle jejího vyjádření k 1. 9. 
2010. Školní vzdělávací program mateřské školy nebyl v době inspekce v souladu 
s právními předpisy a RVP PV. Nedostatky zjištěné při předchozí inspekci v kapitolách 
Identifikační údaje o mateřské škole, Podmínky vzdělávání, Organizace vzdělávání, 
Vzdělávací obsah nebyly odstraněny. ŠVP PV nebyl v době inspekce zveřejněn na 
přístupném místě ve škole. Hodnocení předloženého vzdělávacího dokumentu „Šimon 
půjde do školy“ vykazovalo nedostatky při inspekci v červnu 2008 - inspekční zpráva (IZ) 
č.j. ČŠI-273-02/08-15 i v únoru 2010 - IZ čj. ČŠIZ-26/10-Z, je tedy zřejmé, že ředitelka 
dlouhodobě neodstranila nedostatky na základě hodnocení Českou školní inspekcí a neplní 
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tak povinnosti vyplývající z § 164 odst. 1 písm. b) a d) školského zákona. Ředitelka 
neodstranila nedostatek dle Oznámení o přijetí opatření k odstranění zjištěných nedostatků
č.j. 34/2010, ze dne 2. března 2010 (dále jen Oznámení o přijetí opatření), ve kterém se 
zavazuje k inovaci a rozšíření ŠVP PV do 30. května 2010.
Ředitelkou přijatá opatření k odstranění nedostatků v oblasti souladu ŠVP PV s RVP PV  
a právními předpisy zjištěných při předchozí inspekci nebyla k datu následné inspekce 
splněna.

Ředitelka mateřské školy byla na základě konkurzního řízení konaného dne 20. listopadu 
2000 jmenována Školským úřadem Vsetín do funkce ředitelky Mateřské školy Jablůnka 
503 dekretem č.j.: 3258-4/2000-ŘŠÚ s účinností od 31. 12. 2000 a potvrzena ve funkci 
ředitelky Mateřské školy Jablůnka, okres Vsetín, příspěvková organizace dne 30. 12. 2002  
Obcí Jablůnka. K datu účinnosti zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a 
o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (1. ledna 2005) byla ředitelka 
školy ve funkci 5 let.
Do doby inspekce (7. září 2010) ředitelka školy nesplnila zákonnou povinnost vyplývající 
z § 5 odst. 2, resp. odst. 3 a s přihlédnutím k § 33 zákona č. 563/2004 Sb., a do stanovené 
lhůty neabsolvovala studium pro ředitele škol v rámci dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků podle § 24 odst. 4 písm. a) zákona č. 563/2004 Sb.
Ředitelka školy nepodala do doby následné inspekce (7. září 2010) zřizovateli písemnou 
žádost o odvolání z funkce ředitele školy dle ustanovení § 73 zákona odst. 1 zákona č.
262/2006 Sb., (zákoník práce), jak uvedla ředitelka školy v bodě 2. dokumentu č.j. 34/2010  
Oznámení o přijetí opatření k odstranění zjištěných nedostatků ze dne 2. března 2010.
Opatření přijaté ředitelkou školy nebylo účinné. 

Ředitelka nepředložila v rámci vnitřního evaluačního systému stanoveného v platném ŠVP 
PV plán své kontrolní činnosti ve vztahu k vzdělávací i provozní oblasti ve škole, který 
se dle Oznámení o přijetí opatření zavázala vypracovat do 30. března 2010, tím 
neodstranila nedostatek vyplývající z inspekční zprávy č.j. ČŠIZ-26/10-Z. Dle slov 
ředitelky plní tuto povinnost průběžně. Součástí vnitřního kontrolního systému je i 
hospitační činnost, která byla za 2. pololetí školního roku 2009/2010 dokladována zápisy. 
Nedostatek byl odstraněn pouze částečně.

Ředitelka neodstranila nedostatek dle Oznámení o přijetí opatření, ve kterém se zavazuje, 
že zaměstnance seznámí se Školním řádem na provozní poradě do 30. března 2010.
Předložený Školní řád (ŠŘ) ze dne 1. září 2005, nebyl v době inspekce aktualizován 
(chyběly specifické informace o provozu školy a poradenské pomoci zákonným zástupcům
dětí), ŠŘ nebyl v době následné inspekce zveřejněn na přístupném místě ve škole. S 
neaktualizovaným ŠŘ byli prokazatelně seznámeni pracovníci školy až na provozní poradě 
27. srpna 2010.
Opatření přijaté ředitelkou školy, že ve stanovené lhůtě budou zaměstnanci školy 
seznámeni se Školním řádem, nebylo účinné. 

Ředitelka mateřské školy prokazatelně stanovila konzultační hodiny pro zákonné 
zástupce dětí, a to na středu a dále po telefonické domluvě. Informace byly vyvěšeny na 
nástěnkách v šatně dětí, nebyly však zakotveny ve školním řádu. Doba konzultací 
nevhodně korespondovala s dobou stanovenou pro přímou práci ředitelky u dětí a nebylo 
určeno konkrétní místo pro konání konzultací.
Nedostatek byl odstraněn pouze částečně.
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Ostatní nedostatky vyplývající z Inspekční zprávy č.j. ČŠIZ-26/10-Z se ředitelka dle 
Oznámení o přijetí opatření zavázala odstranit během 2. pololetí šk. r. 2009/2010:

Rozsah pracovních povinností pedagogických pracovnic školy (pracovní náplň) nebyl 
k datu inspekce aktualizován dle platných právních předpisů, tento nedostatek v povinné 
dokumentaci školy nebyl odstraněn.  
Ředitelka zřídila pedagogickou radu jako svůj poradní orgán. Na její jednání 25. 2. 2010 
byly dle zápisu pedagogické pracovnice seznámeny s obsahem inspekční zprávy a usnesly 
se na konkrétních úpravách ve ŠVP PV. Jiná opatření k odstranění nedostatků nebyla dle 
zápisu přijata. Další jednání pedagogické rady se uskutečnilo až 31. 8. 2010 a ze zápisu 
vyplývá, že nebyl hodnocen školní rok 2009/2010, přestože tato povinnost vyplývá 
z evaluačního systému uvedeného v ŠVP PV, nebyl projednán aktualizovaný ŠVP PV, 
nebyl projednán Školní řád ani jiné dokumenty školy. Zápisy dokladují, že pedagogická 
rada neplní dostatečně svoji funkci a ředitelka tak neodstranila nedostatek zjištěný v IZ č.j. 
ČŠIZ-26/10-Z.
Individuální hodnocení dětí bylo prováděno v listinné podobě „Záznam o dítěti pro 
potřebu MŠ“ a od roku 2009/2010 „Záznam o dítěti“. Oba typy dokumentů nezachycují 
průběžný rozvoj dítěte, neobsahují doporučení k dalším pedagogickým postupům při 
vzdělávání dětí. Pro děti s odkladem povinné školní docházky nejsou vypracovány plány 
rozvoje dítěte dle doporučení pedagogicko-psychologické poradny. Z předložených 
listinných dokumentů není patrné, jak bude jejich vzdělávání obohaceno o činnosti, které 
budou umožňovat rozvoj a vzdělávání každého jednotlivého dítěte v rozsahu jeho 
individuálních možností a potřeb a jak mateřská škola podporuje vytváření základů 
klíčových kompetencí dosažitelných v předškolním vzdělávání. Ředitelka v tomto bodě 
neodstranila nedostatek zjištěný v IZ č.j. ČŠIZ-26/10-Z.
Opatření k odstranění nedostatků přijata ředitelkou školy nebyla k datu následné 
inspekce účinná.

Ředitelka delegovala některé pravomoci a vymezila jejich rozsah ohledně řízení školy 
v době její nepřítomnosti na vedoucí školního stravování (provozní oblast) a učitelku 
(vzdělávání a jeho organizace), tím byl odstraněn zjištěný nedostatek.

Závěrečné hodnocení:

Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání platný pro školní rok 2010/2011 
není v souladu s požadavky Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní 
vzdělávání. Ředitelka ve stanovené lhůtě neodstranila nedostatek dle požadavku IZ č.j. 
ČŠIZ-26/10-Z

Ředitelka školy nesplnila požadavek doplnění funkčního studia pro ředitele škol (§ 5 
odst. 2 zákona č. 563/ 2004 Sb., stanovený vnitřní evaluační systém ve ŠVP PV vykazoval
v době inspekce nedostatky, ředitelka neprojednala zásadní dokumenty školy s 
pedagogickou radou. Ředitelka ve stanovené lhůtě neodstranila všechny nedostatky dle 
požadavku IZ č.j. ČŠIZ-26/10-Z

Školní řád obsahoval v době inspekce všechny požadované informace, ty však nebyly 
aktualizovány a konkretizovány, ve stanovené lhůtě nebyli s dokumentem seznámeni 
zaměstnanci školy. 
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Individuální hodnocení dětí nezachycují průběžný rozvoj dítěte, neobsahují doporučení 
k  pedagogickým postupům při dalším vzdělávání dětí. Ředitelka ve stanovené lhůtě 
neodstranila nedostatky dle požadavku IZ č.j. ČŠIZ-26/10-Z.

Na základě výše uvedeného vzniklo důvodné podezření, že se ředitelka mateřské školy 
dopustila přestupku podle § 182a odst. 1 písm. b) školského zákona, tím, že jako osoba 
odpovědná za splnění opatření k odstranění nedostatků zjištěných při inspekční činnosti 
konané dne 27. ledna a 2. února 2010 podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) školského zákona, 
nedostatky ve lhůtě stanovené Českou školní inspekcí neodstranila.

Seznam písemností, o které se inspekční zjištění opírá:

1. Školní vzdělávací program platný pro školní rok 2009/2010
2. Hodnocení dětí ve školním roce 2009/2010
3. Zápisy z jednání pedagogické rady ve školním roce 2008/2009, 2009/2010
4. Zápisy z třídních schůzek rodičů ve školním roce 2008/2009, 2009/2010 
5. Zápisy z provozních porad ve školním roce 2009/2010
6. Kritéria pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání v MŠ platné pro školní rok 

2009/2010
7. Školní řád vydaný 1. 9. 2005, platný pro školní rok 2010/2011
8. Osobní spisy pedagogických pracovnic zaměstnaných k datu inspekce – pracovní 

náplně, delegované kompetence a odpovědnost)
9. Hospitační záznamy v 2. pol. školního roku 2009/2010
10. Oznámení o přijetí opatření k odstranění zjištěných nedostatků, č.j. 34/2010, ze dne 2. 

března 2010

Dle § 174 odst. 13 školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, může ředitelka školy 
podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím 
převzetí na adresu Česká školní inspekce, Zlínský inspektorát, pracoviště Zarámí 88, 
Zlín, 760 01.

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich 
obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně připomínek je 
veřejná.
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Složení inspekčního týmu:

                                                                                                         (razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Dana Karmasinová Karmasinová Dana v.r.

Bc. Lea Boďová Lea Boďová v.r.

Ve Zlíně, 20. září 2010

Podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy:

                                                                                                                            

                                                                                                                                                                                  (razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

Jana Palová, ředitelka školy Jana Palová v.r.

V Jablůnce, dne: 4. 10. 2010
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